

ОФИЦИАЛЬНО

ГОРОДСКИЕ ПОДРОБНОСТИ

Район: день за днем

На планерке у главы.

Согласно подписанному 17 мая приказу министра обороны военный городок дислоцировавшейся в д. Сиуч войсковой части будет передан в собственность нашему району. Идет подготовка необходимых для этого документов, департамент финансов правительства области запросил сумму, необходимую для содержания передаваемого имущества.

В связи с прекращением в Бабаеве строительства pelletного завода в адрес его хозяев отправлен пакет документов на расторжение договора о предоставлении земельного участка. Под особый контроль взято использование других земельных участков.

В повестке дня очередной сессии Представительного Собрания района 12 вопросов.

Как уже сообщалось, губернатором области О.А. Кувшинниковым введена новая форма работы с населением – проведение личного приема граждан заместителями губернатора области в режиме видеоконференцсвязи. Первый такой прием проведет 19 июня В.В. Рябишин. На прием к нему записались и жители нашего района. Вопрос, который будет задан заместителю губернатора, касается организации пригородных железнодорожных перевозок. Федеральная программа переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, в которой участвует и наш город, вступает в очередной этап своей реализации. От местных властей требуется в ближайшее время представить график строительства домов для переселяемых бабаевцев. В течение недели череповецкая фирма «Гермес», техника которой появилась на городских улицах, планирует завершить весь запланированный для нее объем дорожных работ. Параллельно силами местных дорожников городская администрация продолжит ямочный ремонт и грейдирование улиц.

Две новые детские площадки закуплены городской администрацией. Они будут установлены на улице Юбилейной и в поселке леспромхоза. Отделу сельского хозяйства уже на нынешней неделе предстоит подготовить первые разделы долгосрочной программы устойчивого развития сельских поселений.

В связи с закрытием по причине малой наполняемости детского сада в Колошме управлению образования поручено изучить возможность открытия детского сада на дому. В противном случае придется закрывать и фельдшерско-акушерский пункт, поскольку местный медработник, имеющий маленьких детей, может сменить место жительства.

Районный совет ветеранов инициирует установку памятной плиты на месте братского захоронения в годы Великой Отечественной войны умерших в госпиталях и погибших в ходе бомбардировок проходивших через нашу станцию эшелонов. По имеющейся в совете ветеранов информации здесь было захоронено порядка 2-х тысяч человек.

На планерке обсуждены также ход начавшейся заготовки кормов и нерадужные перспективы развития сельхозпроизводства на территории сельского поселения Володинское; требующая немедленного разрешения конфликтная ситуация в Бабаевской детской школе искусств; ремонт Тешемлевского детского сада; варианты ускорения темпов строительства Тороповской школы, вплоть до проведения заместителями главы администрации района в Торопове еженедельных планерок; начавшиеся ремонты в детских садах города и обезпечение детских садов картофелем местных сельхозтоваропроизводителей; тупиковая ситуация горожан, проживающих в находящихся в федеральной собственности аварийных домах жилгородка, до судьбы которых «наверху», похоже, никому нет дела; ход строительства в городе многофункционального центра; другие вопросы.

Администрация Бабаевского муниципального района приглашает население района, представителей общественных организаций принять участие в мероприятии по проведению публичной защиты социально значимых для района проектов, разработанных участниками проекта «Команда губернатора: муниципальный уровень». Мероприятие состоится 18 июня 2013 г. с 11 ч. в зале заседаний администрации района по адресу: г. Бабаево, пл. Революции, д. 2-а.

В связи с планируемым проведением единого дня бесплатной юридической помощи на территории РФ 21 июня 2013 г. с 9.00 до 18.00 будет осуществляться прием граждан в местном отделении Вологодского регионального отделения Ассоциации юристов России членами местного отделения в служебном кабинете № 33 МО МВД России «Бабаевский» по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 2, в служебном кабинете (2 этаж) ФГКУ «6 отряд» по адресу: г. Бабаево, ул. Свободы, д. 6, и в служебном кабинете № 30 администрации Бабаевского муниципального района по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1.

По отдельно взятым участкам дорог передвигаться станет комфортнее

Приятное событие произошло в Бабаеве в понедельник, 10 июня – начались работы по асфальтированию городских дорог.



Специализированная техника производственно-коммерческого предприятия «Гермес» прибыла в наш город, и дорожники оперативно занялись делом на участке второго автобусного кольца в районе улицы Гайдара.

Напомним, что в этом году городская администрация выделила 6 миллионов рублей на асфальтирование некоторых особо проблемных участков городских дорог. В марте был объявлен аукцион на проведение работ по улучшению транспортно-эксплуатационных характеристик отдель-

ных участков дорог в городе. Из пяти заявленных участников наиболее выгодное предложение поступило из города металлургов.

Завершив асфальтирование на улицах Гайдара и Стружкина, дорожные строители приступят к работе на подъезде к деревянному мосту со стороны санатория.

Кроме того, в этом году ожидается поступление 4 млн. 300 тыс. рублей из областного дорожного фонда на асфальтирование части улицы Южной (2 млн. 400 тыс. рублей) и придомовых территорий у жилых домов на улицах 25 Октября, Железнодорожной, Гайдара (1 млн. 900 тыс. рублей).

КОНКУРС

Твой фотоснимок может оказаться лучшим!

Продолжается прием работ на второй городской творческий конкурс «Родина моя – Бабаево».

Напоминаем читателям номинации конкурса: «Достопримечательность города», «Бабаево в лицах», «Мой любимый уголок города».

На конкурс принимаются индивидуальные и коллективные фотографии, возраст участников не ограничен. В каждой номинации можно предоставить по одному фотоснимку размером не менее 20x30 см вместе с сопроводительным письмом – название работы, имя и фамилия автора, возраст, полный домашний адрес, телефон.

Работы принимаются по адресу: ул. Ленина, д. 5, администрация города Бабаево. Итоги конкурса будут подведены до 25 июня.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Июнь. Дожди...

Сегодня нас ожидает пасмурная погода, юго-западный ветер, температура до плюс 21 градуса, возможен дождь. В ночь на воскресенье плюс 12 градусов.

В воскресенье температура плюс 17-22 градуса, ветер южный и юго-западный, поздно вечером - дождь. В ночь на понедельник дождь, плюс 13 градусов. В понедельник дождь, до плюс 17 градусов, ветер западный. Во вторник также возможен дождь, температура плюс 15-21 градус, ветер северо-западный.

Поздравляем с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Уважаемые работники медицинских учреждений района, ветераны сферы здравоохранения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Ваша профессия – одна из самых благородных и гуманных на свете.

Вы приняли на себя ответственность за жизнь людей, за здоровье нации. Служение обществу и людям, постоянная готовность прийти на помощь – это жизненное кредо настоящего медика, требующее огромных сил, энергии, чуткости. На вас возложена огромная ответственность: каждый человек доверяет вам самое ценное – свою жизнь.

Профессия медицинского работника требует ежедневного проявления лучших человеческих качеств: доброты, терпения, внимания, сочувствия и самоотверженности. В преддверии праздника примите слова благодарности за ваш труд и пожелания стойкости, оптимизма, душевных и физических сил, успехов в труде. Пусть самой большой наградой для вас станут признательность и уважение пациентов, которые обрели с вашей помощью радость жизни. Здоровья, счастья, радости, благополучия вам и вашим семьям!

ГЛАВА БАБАЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОЛЕГ ТИШИН

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

От всей души поздравляю с Днем медицинского работника всех, кто посвятил свою жизнь благородной миссии – заботе о здоровье и жизни человека. Вместе с вами ваш профессиональный праздник отмечают те, кому вы помогли в трудную минуту, избавили от недугов, вернули радость жизни.

Уверен, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, успехов, благополучия и счастья!

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО
ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

Администрация и профсоюзный комитет узловой поликлиники поздравляют медиков, работающих и находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с самой благородной профессией – дарить людям жизнь и здоровье! Огромное спасибо вам за ваш опыт, знания, ваши добрые и умелые руки, за чуткость и способность к состраданию.

Желаем вам благополучия, здоровья, счастья и добра!

16 июня – День медицинского работника

Адрес – новый!

Борисовская РБ № 2 в октябре прошлого года сменила прописку. Теперь она располагается на улице Мира.

...В октябре прошлого года в жизни села Борисово-Судское произошло немаловажное событие – РБ № 2 сменила адрес, теперь она располагается на улице Мира в переоборудованном здании бывшего детского сада «Василек». Для того, чтобы жители села не остались без медицинских услуг, немало усилий приложили глава района О.Л. Тишин, главный врач Бабаевской ЦРБ В.А. Якунин. Пришлось обращаться в правительство области, Законодательное Собрание области, Общественную палату, Госдуму. Рассматривались различные варианты и предложения. В результате выбрали оптимальный – переоборудование детского сада «Василек».

15 октября 2012 года РБ № 2 начала переезд из старого здания, а 19 октября, по словам заведующего больницей Юрия Николаевича Болтова, она уже работала в полную силу.

Накануне Дня медицинского работника мы побывали в Борисове, чтобы рассказать читателям о переменах в сельском здравоохранении.

Итак, больница в Борисове сегодня – это подразделение БУЗ «Бабаевская ЦРБ». РБ № 2 ведет амбулаторный прием больных, здесь 13 стационарных коек с круглосуточным пребыванием, 8 коек дневного стационара и 10 коек в отделении платных услуг (бывшие соцкойки).

На страже здоровья борисовских жителей, а также сельского населения ближайших населенных пунктов стоят 4 врача, 24 средних медицинских работника и 24 – младших. Врачи и средний медперсонал имеют сертификаты.

Заведует больницей Юрий Николаевич Болтов, он же ведет прием больных в качестве врача-невролога. Сергей Анатольевич Филатов – врач общей практики, имеет высшую квалификационную категорию и большой опыт работы. Недавно, после ухода на пенсию терапевта Тамары Александровны Миловой, взял еще один участок, так что нагрузка у этого доктора очень большая. С ним работают две медсестры – Марина Николаевна Захарова и Ирина Евгеньевна Лозина. Еще о здоровье сельчан заботятся врач-терапевт Александр Анатольевич Орел и стоматолог Александр Васильевич Дмитриев.

Зав. больницей Юрий Николаевич Болтов и старшая медсестра Ольга Александровна Цветкова с удовольствием показали мне свои «владения». Впечатление больница оставила самое приятное – чисто, светло, уютно, новое оборудование, приветливый персонал.

Понятно, что для пациента медицинское учреждение начинается с регистратуры. Уютный холл, есть где присесть, если очередь. Все компьютеризировано. В регистратуре работает Валентина Викторовна Ламанова. Все делает быстро, четко.

Настоящая гордость больницы – флюорограф, который здесь установили (кстати, главный врач ЦРБ В.А. Якунин сумел убедить департамент здравоохранения, что он Борисову необходим, хотя сначала в проекте его установка не была предусмотрена, пришлось даже вносить коррективы). Теперь проблема осмотра сельского населения этого «куста» практически решена, не нужно ехать в райцентр. А флюорографичес-



Теперь в Борисовской больнице есть свой флюорограф. Н.В. Андреева за работой.

кое обследование – это ранняя диагностика не только туберкулеза, но и других заболеваний. Работает в этом кабинете Наталья Викторовна Андреева.

Прием беременных женщин, профосмотры ведет акушерка Галина Викторовна Осипова. Кстати, о профосмотрах. По словам Ю.Н. Болтова, люди уже убедились в пользе диспансеризации и не игнорируют ее, поскольку это делается бесплатно, а с помощью флюорографа, онкомаркера (это обследование также не из дешевых) можно выявить заболевания на ранней стадии. Если требуется, в дальнейшем пройти дообследование на более высоком уровне – в ЦРБ или областной больнице.

Одна за другой мелькают таблички: «врач-терапевт», «приемный кабинет», «забор крови», «приемный покой», «автоклавная», «лаборатория», «физиокабинет», «гардеробная».

В общем, все сделано согласно требованиям СанПиНа, а критерии строгие...

Физиокабинет в Борисовской больнице, можно сказать, «с иголочки» - оборудование новое, его хозяйка Татьяна Александровна Василькова прошла соответствующее обучение. И, по назначению доктора, пациент может пройти самые разные физиопроцедуры (СМТ, ингалятор, ультразвук, магнит).

Как было сказано выше, в Борисовской больнице 13 стационарных коек и 8 – дневного стационара. Они не пустуют. Особенно интенсивно используются поздней осенью и ранней весной. Это специфика сельской жизни – в летнее время у людей других забот хватает, тут не до «болячек». В палатах чисто, удобные новые кровати, да и белье теперь больным не нужно приносить из дома, у РБ – своя прачечная, где есть и стиральная, и сушильная машины.

На терапевтическом отделении работает пост – четыре медсестры: старшая здесь Елена Владимировна Чугунова, кроме нее назначения докторов выполняют Тамара Николаевна Микун-

цова, Людмила Васильевна Владимирова и Любовь Васильевна Ганичева.

Отделение платных услуг с десятью койками, на которых в основном все больные – лежачие. Им заведует медсестра Людмила Михайловна Башкардина. В помощницах у нее – санитарки, ну а если необходима консультация врача, то доктора никогда не отказываются осмотреть человека и выписать лечение.

Очень удивилась, не увидев возле стоматологического кабинета ни одного пациента. Оказывается, дело вовсе не в том, что у борисовских жителей нет таких проблем, просто прием здесь врач начинает рано, а время почти обеденное, так что всех, кто был записан, уже вылечили. В стоматологическом кабинете тоже новое оборудование, правда, установка здесь без компрессора, что создает определенные трудности, и доктор, конечно, недоволен. Но вопрос этот надо решать, хотя и стоит компрессор недешево – тысяч 70.

Как отметила в разговоре старшая медсестра О.А. Цветкова, РБ № 2 для своего уровня обеспечена всем необходимым. Тем более, что тяжелых больных (инфаркты, инсульты) сразу же

отправляют в Бабаево, естественно, оказав срочную помощь. В ЦРБ есть палаты реанимации, более высокий уровень медобслуживания.

Да, еще один очень даже немаловажный вопрос – организация питания больных г р а ж д а н . Здесь пациенты не жалуются на поваров – все очень вкусно и питательно, да и для работников пищеблока условия в переоборудован-

ном здании не идут ни в какое сравнение с тем, что было раньше. Они очень довольны.

К сожалению, в здравоохранении остается еще немало нерешенных проблем. И одна из главных – оплата труда. У медиков вызвала удивление цифра средней зарплаты, которая прозвучала – 14 тысяч рублей. Они констатировали, что даже опытная медсестра со стажем вряд ли получит больше 10 тысяч рублей, а врач при 1,5 ставках, с дежурствами и т.д. - 30 тысяч.

Остается надеяться, что к 2018 году цифры в расчетных листах у медиков будут стоять те, что пообещало Правительство РФ и областные власти...

Работа доктора – это не только приемы, вызовы к больным и дежурства, но и «бумаготворчество». Для того, чтобы получить оплату по ОМС от страховой компании, не работать впустую, надо очень четко и внимательно относиться к документации. А это отнимает немало времени у медицинских работников. Но куда не денешься – допустил ошибку, неточность, не получил оплаты.

Коллектив в Борисовской больнице дружный, опытный,

боевой, в этом не раз сама убеждалась, бывая на профессиональных конкурсах, но, к сожалению, молодых мало. В основном здесь работают те, кто отдал медицине уже много лет. А замену им найти сложно, не жалуют молодые врачи, да и средний медперсонал село... Хотя, кто знает, может, со временем что-то изменится.

Экстренную помощь населению оказывает отделение «скорой помощи». Здесь работают четыре бригады, старший фельдшер Инна Шириновна Зинкова, фельдшеры Надежда Васильевна Богдан, Анна Ивановна Смирнова, Нина Ивановна Кушева, водители Николай Викторович Кузнецов, Владимир Дмитриевич Никитин, Николай Матвеевич Костров и Юрий Геннадьевич Киселев. Радиус обслуживания – 60-70 километров. Экипаж на смене дежурит один.

Но если «03» на вызове в деревне за несколько десятков километров, или увезла срочного больного в Бабаево, то и в этом случае без помощи населения не останется – есть пост на терапевтическом отделении, медики которого могут вызвать врача, дежурящего на дому, а в дневное время прием ведет фельдшер, занятый на доврачебном приеме. Можно обратиться к нему. Вот только на всю больницу один стационарный телефон – на отделении терапии. Понятно, что этого недостаточно, хотелось бы еще хотя бы один номер, но связисты ссылаются на свои трудности, но категорично не отказываются...

Да, еще один штрих к деятельности Борисовской РБ № 2. Поскольку в Пяжелке нет врача, то доктора здешней больницы планируют выезды в Пяжелку, бывающую в Тимошине, Колошме, Кино.

В воскресенье у медицинских работников праздник. Добрые слова по этому поводу от Ю.Н. Болтова: «Всем желаю здоровья, хорошего настроения, успехов в работе, внимательного отношения к больным».

... В чисто убранном на субботнике парке, что возле здания больницы, приживаются деревца, на скамейках принимают «воздушные ванны» пациенты. А больница живет своей жизнью, где все четко – уколы, процедуры, осмотры. Так было вчера, так есть сегодня, так будет завтра, в День медицинского работника. Поздравляем весь медицинский персонал с праздником, желаем успехов и всего самого доброго.

МАРИЯ СЕМЕНОВА

Доброго вам здоровья и успехов!

Трудится в нашем Пондальском ФАПе медицинский работник М.М. Яшева. Каждый день к ней на прием приходят пенсионеры-ветераны. Кому-то надо давление измерить, кому-то укол сделать, лекарство и таблетки купить. И пообщаются наши ветераны при встрече между собой, поговорят о заболевании и депутат от нашей Пондалы. И зимой, и летом Марина Михайловна спешит к ветеранам на дом по первому зову. И уколы на дому поделает (ведь население здесь почти все пожилое). М.М.

Яшева – замечательная мама троих дочерей, а теперь и любимая бабушка. Держат они с мужем подворье и молоком ветеранов снабжают. Еще Марина Михайловна солистка нашего коллектива «Zogaine», что при Пондальском ДК. Выручает в любую минуту, и лекцию на любую тему прочитает. А санитаркой работает у нас Прохорова Г.Н., а медик в Куйском ФАПе Г.Н. Лисова.

Милые женщины! Поздравляем вас с Днем медицинского работника. Счастья вам, здоровья и семейного благополучия.

Оставляйтесь такими же молодыми и красивыми.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ПОНДАЛЫ

Уважаемого Максима Викторовича Марова и весь коллектив офиса участкового врача в д.Торпозово поздравляем с профессиональным праздником – Днем медицинского работника. Благополучия вам за доброе, внимательное отношение к нам, пожилым людям.

Доброго вам здоровья и успехов в нелегком труде.

СТЕПАНОВЫ, П. СМОРОДИНКА

16 июня – День медицинского работника

Галина Баскулина

Моим коллегам

*Наступает медработника день.
Он пройдёт у нас в делах,
Злопахатели на нас бросят
Медработники, мол, нынче
Ну, а медик? Он привык
Силы все, чтобы беду
Пациентов много –
Надо к каждому подход
А когда домой с работы
Уйма дел его ждёт в стенах
Передлав их, в кровать
И во сне он снова лечит
А звонок ночной поднимет
И тревога будет сон
С пациентом он один
И решение надо срочно
А народ себя ведёт как в
Курит зелье, пьют, в душе
И ещё наслал на нас
Убивает молодых наркота.
Запустив недуг, лечиться
Когда край – без медицины
А случись беда - на медика
Заявление писать -
А ведь медик, как и вы –
Из таких же нервов
Отличается лишь тем,
В своё дело бескорыстно
Медработникам сегодня
Пожелаем на нелёгком
Берегите себя! И от всех бед
Постарайтесь панацею*

Люди в белых халатах, благополучия вам и счастья

Поздравляем с профессиональным праздником коллектив отделения «скорой помощи» и хотим рассказать о работе этой службы.

Случается в жизни все – травмы, острые приступы болезни, когда даже пять минут ожидания кажутся вечностью. Тогда мы набираем «03». И медицинские работники «скорой» приходят на помощь. Каких только вызовов не бывает у этой службы: и детские, и взрослые, которые угрожают жизни, дорожно-транспортные происшествия, травмы, и алкогольная интоксикация...

Возглавляет отделение «скорой помощи» в городе старший фельдшер Александра Александровна Булахова. Все, кто работает в этом медицинском подразделении, отличные профессионалы. Не раз в различных ситуациях нам доводилось обращаться к ним за помощью.

Сколько надо иметь душевного тепла, терпения, профессиональных знаний и физической силы... Да-да, и это тоже нужно, ведь иногда требуется срочно транспортировать больного или травмированного человека в больницу. Но тут приходят на помощь водители.

Дежурят на смене диспетчера. Это очень опытные работники. За время дежурства бывают разные ситуации, часто непредсказуемые, порой труднораз-

решимые. И хотя трель звонков умолкает редко, но слаженность и оперативность в работе сопутствуют успеху. Они и здесь обратившемуся пациенту окажут помощь. Приходилось нам обращаться и на само отделение «скорой» - и здесь всегда помогали.

А вот что пишет Филимонова Т.А.: «Много раз обращалась в службу «03» из-за проблем со здоровьем, и мне всегда помогали, за что я очень благодарна медицинским работникам «скорой». Но вот случилось несчастье с сыном. Благодаря медикам все обошлось.

Хочу выразить благодарность фельдшеру «скорой» Регине Кудряшовой, дежурному врачу реанимации Байкову Л.П., медсестрам, а также зав. терапевтическим отделением Шейнову В.М. и всему обслуживаемому медицинскому персоналу, где сын потом лечился. А также спасибо участковой службе, врачу общей практики Г.А. Шишеловой».

Дорогие медицинские работники, мы глубоко признательны вам! И в честь Дня медицинского работника поздравляем вас и весь водительский состав с праздником. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в нелегком труде. Поменьше тревожных звонков и вызовов. Пусть люди не болеют.

Т. ФИЛИМОНОВА, Н. ИЛЬВЕС,
О. СУДАКОВА, Г. АНИСИМОВА

ТРИ МАШИНЫ «СКОРОЙ ПОМОЩИ» ПОЛУЧАТ СЕЛЬСКИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ – ПОБЕДИТЕЛИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА «ЗДОРОВЬЕ ВОЛОГЖАН»

Организатором юбилейного конкурса, который проводится уже десятый год, является правительство Вологодской области. Оценивать работу сельских участковых больниц, врачебных амбулаторий, ФАПов будут представители департамента здравоохранения, Законодательного Собрания области, а также председатель конкурсной комиссии, заместитель губернатора области Олег Александрович Васильев. Критериями оценки учреждений – претендентов на победу - будет охват профилактическими осмотрами, прививками взрослых и детей, раннее наблюдение беременных, охват флюорографическими обследованиями, обеспечение граждан, имеющих право на льготы, лекарственными препаратами, проведение диспансеризации участников Великой Отечественной войны, участие сельских лечебно-профилактических учреждений в пропаганде здорового образа жизни. Кроме того, будет оцениваться укомплектованность кадрами сельских лечебных учреждений, обеспеченность медработников жильем. Конкурс пройдет в два этапа. Итоги первого подведут к 15 июня районные конкурсные комиссии. Победители районных этапов получат в подарок медицинское оборудование. Результаты областного конкурса будут известны в середине сентября. Но перед этим конкурсная комиссия отправится на места к полуфиналистам и лично познакомится с работой сельских лечебных учреждений. Три победителя получат от правительства области новые санитарные автомобили УАЗ, сообщает официальный сайт департамента здравоохранения области.

По мнению спикера регионального парламента, более серьезная проблема заключается в другом. По данным Минздрава России, каждый пятый выпускник медвуза не идет работать в здравоохранение. Ежегодно высшие учебные заведения страны выпускают около 25 тысяч студентов, из них 20% не работают в медицине. Сходная статистика и по Вологодской области. И это при том, что некоторые районы региона обеспечены медицинскими кадрами лишь наполовину.

Напомним, на Вологодчине уже сделаны конкретные шаги для решения кадровой проблемы. Так, по четыре тысячи рублей в месяц будет выплачиваться студентам, обучающимся по целевому приему, а также ин-

тернам, заключившим с областью договор об обязанности проработать не менее трех лет.

Кроме того, в области установлены единовременные выплаты в размере 100 тысяч рублей врачам в возрасте до 30 лет включительно, работающим и проживающим в сельской местности.

Также на солидное финансовое поощрение в размере 1 миллиона рублей с 2013 года могут рассчитывать и врачи в возрасте до 35 лет, которые после окончания вуза переехали работать на село или в рабочий поселок области.

«Однако этих мер явно недостаточно. Полагаю, что на федеральном уровне необходимо закрепить обязанность выпускников медвузов, которые обуча-

...Не только профессия, но и призвание

Посвятить свою жизнь служению людям могут только те, кто умеет слышать и понимать и чувствовать чужую боль и страдания.

В нашем Санинском сельском поселении стало традицией проводить конкурс «Женщина года».

Победительницей конкурса «Женщина года-2012» по Волковскому краю стала Зайцева Светлана Валентиновна - фельдшер Волковского ФАПа.

Зайцева Светлана Валентиновна окончила Череповецкое медицинское училище в 1992 году и по распределению приехала в Волковской ФАП.

Пришлось справляться с любыми трудностями, были и первые пациенты, и первые сомнения, и не один десяток людей, которых она спасла. Светлана Валентиновна говорит: «Важно не растеряться, ведь в твоих руках чья-то жизнь».

В любую погоду, и днем, и ночью, пешком, на велосипеде - она всегда готова прийти на помощь односельчанам. Не один раз на неделе Светлана Валентиновна посещает жителей деревень, кого-то подлечит, кого-то поддержит добрым словом, кому-то посоветует полезный рецепт, назначит необходимые препараты.

Особенно летом у мед. работников жаркая пора. Ведь начи-

наются каникулы у детей и приезжает много дачников, отдыхающих. Словом, к работе Светлана Валентиновна относится очень добросовестно и ответственно. Об этом не раз писали в районной газете, об этом же свидетельствуют и результаты проверок со стороны работников районной больницы: и выдача льготных лекарств проводится без нарушений, и больничные листы оформляются правильно, и профилактические прививки выдерживаются в срок.

В 2012 году она принимала участие в районном конкурсе фельдшеров, который проходил при ЦРБ. Заняла третье место.

Активную позицию занимает Светлана Валентиновна и в общественной жизни поселения. Вот уже не первый год она принимает участие в конкурсе «Усадьба», в 2012 году она заняла призовое место.

Светлана Валентиновна добрая хозяйка и хорошая огородница. На её участке растёт всё в лучшем виде. Каждое лето все новые экземпляры цветов приживаются на клумбах.

И все Светлана Валентиновна делает от души, от чистого сердца.

У Светланы Валентиновны дружная семья. Старшая дочь после школы поступила в Череповецкий профессиональный лицей, приобрела профессию крановщицы, в настоящее время живёт и работает в городе Череповце, а младшенькой всего 6 лет.

Профессия медицинского работника - одна из самых благородных и гуманных на свете. Посвятить свою жизнь служению людям могут только те, кто умеет слышать и понимать и чувствовать чужую боль и страдания, те, кто ежедневно отдаёт частичку своей души и сердца для выздоровления и спасения больных людей. По мнению наших жителей, все эти качества присущи Светлане Валентиновне.

ЖИТЕЛИ ВОЛКОВСКОГО КРАЯ

КОРОТКО

Георгий Шевцов: «Предлагаю на федеральном уровне закрепить обязанность выпускников медвузов, которые обучались на бюджетной основе, отрабатывать несколько лет по распределению»

В Госдуму поступил законопроект о запрете платного медицинского образования. Разработчики документа считают, что эту сферу нельзя отдавать в руки коммерческих структур.

По мнению председателя ЗСО Георгия Шевцова, данный вопрос является дискуссионным: «Сегодня не выявлена зависимость между платным образованием и его качеством. При этом очень важно, чтобы квалификация всех выпускников медицинских вузов, вне зависимости от того, на бюджетных местах они обучаются, или на коммерческих, была высокой. Ведь с момента рождения и до конца жизни мы отдаем свое здоровье, а значит, благополучие в руки врачей».

По мнению спикера регионального парламента, более серьезная проблема заключается в другом. По данным Минздрава России, каждый пятый выпускник медвуза не идет работать в здравоохранение. Ежегодно высшие учебные заведения страны выпускают около 25 тысяч студентов, из них 20% не работают в медицине. Сходная статистика и по Вологодской области. И это при том, что некоторые районы региона обеспечены медицинскими кадрами лишь наполовину.

Напомним, на Вологодчине уже сделаны конкретные шаги для решения кадровой проблемы. Так, по четыре тысячи рублей в месяц будет выплачиваться студентам, обучающимся по целевому приему, а также ин-

тернам, заключившим с областью договор об обязанности проработать не менее трех лет.

Кроме того, в области установлены единовременные выплаты в размере 100 тысяч рублей врачам в возрасте до 30 лет включительно, работающим и проживающим в сельской местности.

Также на солидное финансовое поощрение в размере 1 миллиона рублей с 2013 года могут рассчитывать и врачи в возрасте до 35 лет, которые после окончания вуза переехали работать на село или в рабочий поселок области.

«Однако этих мер явно недостаточно. Полагаю, что на федеральном уровне необходимо закрепить обязанность выпускников медвузов, которые обуча-

лись на бюджетной основе, отрабатывать несколько лет по распределению. Эта советская система хорошо себя зарекомендовала. Состояние здоровья нации - это государственная задача, и решить ее можем мы только совместными усилиями и изменением законодательства», - подчеркнул Георгий Шевцов.

Что же касается инициативы депутата Государственной Думы, то она будет направлена на изучение в профильный комитет регионального парламента, специалисты которого дадут ему квалифицированную оценку.

На сайте Законодательного Собрания – www.vologdazso.ru выразить свое мнение по данной теме может любой желающий – в рубрике «Наши опросы».

МИНРЕГИОНРАЗВИТИЯ СОГЛАСОВАЛО «ДОРОЖНУЮ КАРТУ» ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПЕРЕСЕЛЕНИЮ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

Минрегионразвития согласовало «дорожную карту» Вологодской области по переселению из аварийного жилья. Документ рассчитан на 2013-2015 годы и предполагает расселение жильцов домов, которые были признаны аварийными до 1 января 2012-го года.

К 2016-му году планируется ликвидировать аварийный жилищный фонд площадью в 165 с половиной тысяч квадратных метров. Всего будет расселено 1107 жилых домов, в которых сейчас проживают более девяти с половиной тысяч человек. Все они получат новые благоустроенные квартиры.

Добавим, что на реализацию программы по переселению из аварийного жилья будет выделено более 5,4 миллиарда рублей.

Поздравления. Реклама



Поздравляем!

г. Бабаево

Богдановой Елене Юрьевне

Любимую жену поздравляю с юбилеем! Вместе пройдено немало и препятствий, и дорог, но хранит очаг домашний твоя нежность от тревог! И за все тебе спасибо говорю в твой юбилей, от тебя в любую стужу у меня в душе теплей! Будь счастливой и веселой, будь, как солнышко, ясна, будь здоровой и красивой, драгоценная жена! Пусть будет жизнь всегда такой, чтоб годы шли, а ты их не считала, вовек не старилась душой и никогда бы горько не вздыхала. И пусть мгновенья, сердцу дорогие, память очень бережно хранит, близкие, любимые, родные согревают нежностью любви!

Муж

п. Верхневольский

Вершковой Нине Яковлевне

Совет Бабаевского райпо поздравляет Вас с юбилеем! Пусть дней у Вас не будет мрачных, пусть счастье смело входит в дом, пусть будет Вам тепло от смеха, а от любви светло кругом!

г. Бабаево

Демичевой Лидии Ивановне

Уважаемая Лидия Ивановна! Администрация городского поселения г. Бабаево, совет ветеранов города и совет ветеранов жилищно-коммунального хозяйства города поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, всего самого наилучшего!

г. Бабаево

Александровой Анне Михайловне

Уважаемая Анна Михайловна! Администрация городского поселения г. Бабаево, совет ветеранов города поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, всего самого наилучшего!

г. Бабаево

Иващенко Татьяне Федоровне

Поздравляем с юбилеем! Долгие годы желаем прожить, вечно любить и любимую быть, в жизни заботы и горя не знать - вот что хотим мы тебе пожелать!

Одноклассники

д. Новое Лукино

Ешиной Людмиле Викторовне

Поздравляем с юбилеем! Пусть радость ярким солнцем в душе всегда сияет, легко все удаётся, везде успех встречает. И пусть в делах и дома все будет замечательно, любовь, друзья, здоровье и счастье обязательно!

Коллектив МБДОУ «Новолукинский детский сад»

г. Бабаево

Сукалкиной**Нине Игнатьевне**

Любимую, родную, единственную поздравляем с юбилейным днем рождения! Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час, за добрую душу и теплое слово, за то, что не видели в жизни плохого. Спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век!

Твои дети,
внуки и правнуки

ПРАВОСЛАВНЫЙ МИР

В воскресенье, 16 июня, в Покровской церкви (с. Борисово) в 9 ч. состоится Литургия.

ПРИХОДСКОЙ СОВЕТ

реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду т.: (8202) 60-75-00

реклама

ООО «ДизельСервисВологда»

ПРОВЕРКА и РЕМОНТ дизельных форсунок и ТНВД
Common Rail (Bosch, DELPHI, DENSO, Siemens)

г. Вологда, Преображенского 32; тел. 8-921-127-30-53, 8-953-517-30-12

реклама

Строительная компания «Стромикс»

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
БОРДЮРНЫЙ КАМЕНЬ
СТЕНОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ

• Укладка плитки • Услуги спецтехники

г. Череповец, ул. Белинского 1/3, офис 1; тел.: (8202) 24-50-00

НЕДВИЖИМОСТЬ

СРОЧНО ПРОДАМ 1-комн. част. бл. кв-ру по ул. Ухтомского, 4 (прир. газ, ремонт), 750 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.), торг. Тел.: 8-921-250-49-60, 8-963-735-01-58.

Местное отделение КППРФ глубоко скорбит по поводу смерти участника, инвалида Великой Отечественной войны, члена КППРФ **Купцова Михаила Петровича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Остановилось сердце участника, инвалида Великой Отечественной войны **Купцова Михаила Петровича**,

Проявившего героизм и мужество в годы войны, дважды раненого на полях сражений, а после лечения в госпиталях вновь участвующего в боевых действиях.

Михаил Петрович всегда занимал активную жизненную позицию, участвовал в создании районной ветеранской организации, многие годы был членом президиума районного совета ветеранов.

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу его смерти и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Совет ветеранов города извещает о смерти ветерана мебельной фабрики **Сафроновой Валентины Даниловны**

и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Администрация сельского поселения Борисовское выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью **Воробьевой Татьяны Николаевны.**

САУ лесного хозяйства ВО «Борисово-Судский лесхоз» выражает искреннее соболезнование **Калистратову Владимиру Николаевичу** по поводу смерти матери.

ПАМЯТЬ

Память об этой удивительной, светлой женщине останется на долгие годы в наших сердцах



8 мая 2013 года ушла из жизни Спиридонова (в девичестве Флегонтова) Александра Васильевна, уроженка Центрального поселения. Сказать «ушла из жизни» об этом человеке - ничего не сказать.

Александра Васильевна родилась 2 июня 1929 года в семье колхозников. Свою мечту - стать учительницей - она не могла осуществить, окончив лишь 7 классов, нужно было помогать родителям.

На ее пути встретился красавец-военный - Николай Михайлович, в которого невозможно было не влюбиться. В 1950-м году она вышла замуж и отправилась в далекую Иркутскую область, в Сибирь, к месту прохождения военной службы мужа. Там в 1952-м году появился первый сын Владимир.

В 1956-м году из-за состояния здоровья мужа вернулись в родные края, в деревню Морозово, где она и прожила до последних дней. В 1956-м году в семье родился сын Александр, в 1961-м - Михаил, а в 1966-м - Валерий. Александра Васильевна жила, трудилась, воспитывала детей, ухаживала за больной матерью - в общем, все как у всех. Где бы ни трудилась Александра Васильевна - везде и всюду ей все удавалось (секретарь Центрального сельсовета, оператор почтового отделения, работник сплавной конторы).

В 1984-м году вышла на заслуженный отдых. Все свободное время она отдавала своему любимому занятию - участию в художественной самодеятельности, выставках, смотрах и конкурсах. Всегда заводила, всегда впереди всех, все успевала и все получалось. Рада была всем и всегда, со всеми горестями и радостями все тянулись к ней, к ее обаянию, заботе и вниманию. Невозможно было не присесть и не поговорить за чашкой чая. Ее окружали всегда дети, внуки, правнуки и просто чужие люди, случайно зашедшие на огонек. Всегда всем хватало внимания, заботы и ласкового слова. Об этом человеке можно говорить бесконечно, тяжело всем осознавать смерть этого человека: мужу Николаю Михайловичу, сыновьям, невесткам, внукам, правнукам, соседям и просто односельчанам. Но хочется думать, что память об этой удивительной, светлой женщине останется на долгие годы в наших сердцах и людской памяти.

ТАТЬЯНА ОЛЕМСКАЯ,
ГЛАВА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЦЕНТРАЛЬНОЕ

реклама

5 ПРИЧИН КУПИТЬ АВТОМОБИЛЬ ГАЗ

- Снидка на а/м "Валдай" 50000 руб.
- Выгодный TRADE-IN на весь модельный ряд
- Специальное предложение по кредиту на бортовые а/м с дизелем
- Сервисные контракты и особые условия для корпоративных клиентов
- Автомобили с блокировкой дифференциала заднего моста в наличии

Дополнительный бонус:
Топливная карта ГАЗ или карта ГАЗ Ассистанс в подарок с каждым автомобилем*

«Вологда ГАЗ автосервис»
Официальный дилер ГАЗ

г. Вологда, Пошехонское шоссе 8 (8172) 71-50-50
ул. Железнодорожная 50А (8172) 700-129
г. Череповец, Северное шоссе 47А (8202) 29-73-59
г. Великий Устюг, ул. Кирова 87А (81738) 2-52-73, 2-81-56

Более подробная информация о действующих программах доступна на сайте или у дилера.
1 - Скидка 50 000 рублей на все модели автомобилей семейства «Валдай», включая стандартную на их базе. Акция действует на территории Российской Федерации для клиентов из числа физических лиц и юридических лиц всех форм собственности. Перевод производится Аэкас с 01.03.2013 по 31.05.2013.
2 - Топливная карта «ГАЗ-Клуб» выдается с каждым автомобилем. Карта «ГАЗ Ассистанс» выдается при покупке любого нового автомобиля «ГАЗ», за исключением автомобилей МСУ (ГАЗ-3308, ГАЗ-3309 и Валдай) и маршрутных такси (ГАЗ-322132, ГАЗ-32212, ГАЗ-322131). Количество карт ограничено. Партеры: - Топливная карта ГАЗ-Клуб - ООО «Петрол Плюс Реплик»; карта «ГАЗ Ассистанс» - ОАО «РН-Волгаинформация», каждая карта эквивалентна Квитанции при покупке автомобиля «ГАЗ», носит информационный характер и не гарантирует условия, не является публичной офертой, определяемой положениями статьи 437 (2) Гражданского кодекса РФ.

Официально. Реклама

Извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом

Предмет конкурса: право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Песочная, д. 40; основания проведения конкурса: ст. 161 Жилищного кодекса РФ; постановление правительства РФ от 6 февраля 2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»; постановление Правительства РФ от 03.04.2013 г. № 209 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения». Постановление администрации городского поселения г. Бабаево от 05.06.2013 г. № 111; организатор конкурса: администрация городского поселения г. Бабаево, 162480, Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, тел. (81743) 2-16-22, www.babaevov1@rambler.ru; контактный телефон: (81743) 2-16-22; характеристика объекта конкурса: многоквартирный жилой дом: ул. Песочная, д. 40;

№ п/п	Наименование показателя	Общие сведения		
1	адрес	г. Бабаево, ул. Песочная, д. 40		
2	год постройки	2005		
3	этажность	3		
4	кол-во квартир	12		
5	площадь	жилых помещений (кв.м.)	нежилых помещений (кв.м.)	помещений общего пользования (входят лестничные клетки - кв.м.)
		204,4	нет	70,8
6	виды благоустройства	оборудован: холодное водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение		
7	серия, тип постройки			
8	кадастровый номер и площадь земельного участка	35:02:0101012:60, 0,6826 га		

Наименование обязательных работ и услуг: перечень обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом:

I. Работы, необходимые для обеспечения содержания несущих конструкций (фундаментов, колонн и столбов, перекрытий и покрытий, балок, ригелей, лестниц, несущих элементов (крыш) и ненесущих конструкций (перегородок, внутренней отделки, полов) многоквартирных домов. 1. Работы, выполняемые в отношении всех видов фундаментов. 2. Работы, выполняемые в зданиях с подвалами. 3. Работы, выполняемые для надлежащего содержания стен многоквартирных домов. 4. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания перекрытий и покрытий многоквартирных домов. 5. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания колонн и столбов многоквартирных домов. 6. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания балок (ригелей), перекрытий и покрытий многоквартирных домов. 7. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания крыш многоквартирных домов. 8. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания лестниц многоквартирных домов. 9. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания фасадов многоквартирных домов. 10. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания перегородок в многоквартирных домах. 11. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания внутренней отделки многоквартирных домов, - проверка состояния внутренней отделки. При наличии угрозы обрушения отделочных слоев или нарушения защитных свойств отделки по отношению к несущим конструкциям и инженерному оборудованию - устранение выявленных нарушений. 12. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания полов помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме. 13. Работы, выполняе-

домовая территория), в холодный период года. 25. Работы по содержанию придомовой территории в теплый период года. 26. Работы по обеспечению вывоза бытовых отходов, в том числе откачке жидких бытовых отходов. 27. Работы по обеспечению требований пожарной безопасности - осмотры и обеспечение работоспособного состояния пожарных лестниц, лазов, проходов, выходов, систем аварийного освещения, пожаротушения, сигнализации, противопожарного водоснабжения, средств противопожарной защиты, противодымной защиты. 28. Обеспечение устранения аварий в соответствии с установленными предельными сроками на внутридомовых инженерных системах в многоквартирном доме, выполнения заявок населения.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения составляет: 20,24 руб. за кв.м жилой пл. в месяц. Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация на проведение открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом размещена на сайте www.gorodbabaevo.ru. Документация предоставляется без взимания платы по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, отдел городского хозяйства и благоустройства, всем заинтересованным лицам на основании заявления, поданного в письменной форме, в течение 2 рабочих дней с даты получения заявления. Место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе: заявки принимаются по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, отдел городского хозяйства и благоустройства с 17 июня 2013 г. - до момента вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе в рабочие дни, с 8.00 до 17.00 (перерыв на обед с 12.00 до 13.00). Одно лицо вправе подать только одну заявку. Представление заявки на участие в конкурсе является согласием претендента выполнять обязательные работы и услуги за плату за содержание и ремонт жилого помещения, размер которой указан в настоящем извещении о проведении конкурса, а также предоставлять коммунальные услуги. Каждая заявка на участие в конкурсе, поступившая в установленный настоящим извещением срок, регистрируется организатором конкурса. По требованию претендента организатор конкурса выдает расписку о получении такой заявки. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе 17 июля 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, кабинет заместителя главы администрации городского поселения г. Бабаево. Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе: 19 июля 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, кабинет заместителя главы администрации городского поселения г. Бабаево. Место, дата и время проведения конкурса: 21 июля 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5, кабинет заместителя главы администрации городского поселения г. Бабаево. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 206,8 руб. (двести шесть руб. 8 коп.) (5% от размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, умноженного на общую площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах по соответствующему лоту).

**АРЕНДА от 400 р. за м² (все включено).
Административный центр города.
Тел.: 8-921-686-4-888, 2-22-23.**

реклама



реклама

ООО "Прайм Моторс"



реклама

Внимание!

17 июня в ДКЖ г. Бабаево

«Северная королева»

(г. Москва) проводит **РАСПРОДАЖУ**

натуральных шуб и зимних пальто.

**Весь товар
в кредит без
первого взноса,
без процентов,
без переплаты.**

**Ждем вас
с 9 до 18 ч.**

Кредит ОАО «ОТП-Банк»



Современная гуманитарная академия

(г. Бабаево, ул. Свердлова, д. 54,
тел.: 2-18-31, 8-909-596-48-34)

Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки: серия ААА № 000756 от 25.02.2011 г. Рег. № 0744.

Принимает на обучение по заочной форме

на направления подготовки:

- Юриспруденция
- Психология
- Менеджмент
- Педагогика
- Информатика и вычислительная техника
- Искусствоведение
- Лингвистика
- Социология
- Социальная работа
- Экономика
- Государственное и муниципальное управление

Начало занятий с 1 сентября 2013 г.

Прием заявлений с 1 июня 2013 г.

Прием в академию производится на основе результатов ЕГЭ или по итогам вступительного тестирования.

Сроки обучения: на базе среднего образования: 4 и 5 лет, на базе средне-специального и высшего образования: 3,5 года.

Техникум на базе 9-11 классов.

реклама

